
 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma İşlemi İle İlgili Problemler 2 

1) Bir kümesteki 8 tavuğun toplam kaç ayağı
vardır?

Çözüm: 

2) Bir kilo elma 5 TL’dir. 3 kilo elma kaç TL
yapar?

 Çözüm: 

3) Deniz, bir günde 9 sayfa hikaye okuyor.
Deniz 3 günde kaç sayfa hikaye okur?

Çözüm: 

4) Elif, 4 yaşındadır. Ablasının yaşı, Elif’in
yaşının 3 katından 2 eksiktir. Elif’in ablası kaç
yaşındadır?

Çözüm: 

5) Bir yoncada 4 yaprak vardır. 10 tane
yoncada kaç yaprak olur?

Çözüm: 

6) Çiftliğimizdeki 6 koyun ve 7 tavuğun
ayakları toplamı kaçtır?

Çözüm: 

7) Bir vazoda 4 tane gül, güllerin 7 katı
kadar lale vardır. Vazoda toplam kaç çiçek
vardır?

Çözüm: 

8) Bir kutuda 5 çikolata vardır. 6 kutu çikolata
aldım. 13 tanesini yedik. Geriye kaç çikolata
kaldı?

Çözüm: 

www.mebders.com 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

www.mebders.com 

9)  Bizim sokakta 4 otomobil vardır. 
Otomobillerin toplam tekerlek sayısı kaçtır? 
 

 

Çözüm: 

10)  Ceren, 7 yaşındadır. Ceren’in babasının 
yaşı Ceren’in yaşının 5 katından 4 eksiktir. 
Buna göre Ceren’in babası kaç yaşındadır?  

 

Çözüm: 
 
 

11)  7 katlı bir apartmanın her katında 3 daire 
vardır. Bu apartmanda kaç daire vardır 

 

Çözüm: 

 

12)  Ablam her gün 5 bardak çay içiyor. Ablam 
bir haftada kaç bardak çay içer? 
 
 
Çözüm: 
 

13)  13 sayısının 9 eksiğinin 6 katı kaçtır? 

 

Çözüm: 

 

14)  Manav her biri 10 kilogram olan 5 kasa 
çilek aldı. Çileklerin 43 kilogramını sattı. Geriye 
kaç kilogram çilek kaldı? 

 

Çözüm:  

15)  Fiyatı 3 TL olan silgilerden 4 tane aldım. 
Satıcıya 20 TL verdim. Geriye kaç TL para üstü 
almam gerekir? 

Çözüm.  

16)  5’in 6 katı ile 4’ün 6 katının toplamı kaçtır? 
 
 
 
Çözüm: 

 

 


